

















Szülők naptára

Szülés előtt		Elkészült
 Orvosi igazolást fog kapni	Ön orvosi igazolást kap	<input checked="" type="checkbox"/>
 Értesítés a munkáltatónak	Orvosi igazolás benyújtása a születés várható időpontjával. A felmondási és elbocsátási védelem a terhesség kezdetétől érvényes, és az értesítéssel lép hatályba.	<input type="checkbox"/>
 Anyaságvédelmi értékelő beszélgetés a munkáltatóval	Napi munkaidő max. 9 óra, heti munkaidő a munkáltatónál max. 40 óra. A várandós anyáknak nem végezhetnek el mindenféle munkát, pl. nehéz emelést és cipekedést, valamint balesetveszélyes munkát (lásd a "Foglalkoztatási tilalmak" című tájékoztatót) A munkáltatótól átlagos fizetés az elmúlt 13 hét.	<input type="checkbox"/>
 Korai szülési szabadság / Munkavállalási tilalom	Egészségügyi problémák korai foglalkoztatási tilalmat eredményezhetnek. A munkaügyi felügyelőség vagy a szakorvos vagy a közegészségügyi tisztviselő igazolása szükséges. Az egészségbiztosítási intézmény (ÖGK, BVAEB, KFA ...) kel nekik igazolást kérni a munkáltatótól a foglalkoztatásról és, fizet korai szülési heti pénzt.	<input type="checkbox"/>
 Digitális naptár a szülőknek	Minden dátum és határidő egy pillantásraRegisztrálja magát: https://elternkalender.arbeiterkammer.at	
 1. Anya-gyermek terhességi kis könyv (AGYK) vizsgálat	legkésőbb a terhesség 16. hetének végéig.	<input type="checkbox"/>
 2. Anya-gyermek terhességi kis könyv (AGYK) vizsgálat	legkésőbb a 20. terhességi hét végéig.	<input type="checkbox"/>
 3. Anya-gyermek terhességi kis könyv (AGYK) vizsgálat	25. legkésőbb a terhesség 28. hetének végéig.	<input type="checkbox"/>
 Apu-hónap - előzetes bejelentés	Legkorábban 4, legkésőbb 3 hónappal a születés várható időpontja előtt Előzetes értesítés a munkáltatónak.	<input type="checkbox"/>
 12 héttel a szülés várható időpontja előtt	Orvosi igazolás benyújtása a szülés időpontjáról és az abszolút foglalkoztatási tilalom (anyasági védelem) kezdetéről a munkáltatónak.	<input type="checkbox"/>
 4. Anya-gyermek terhességi kis könyv (AGYK) vizsgálat	30-tól legkésőbb a 34. terhességi hét végéig.	<input type="checkbox"/>
 Abszolút foglalkoztatási tilalom:		
8 héttel a szülés előtt	Az egészségbiztosítási intézménynek orvosi igazolásra van szüksége a foglalkoztatási tilalom kezdetéről.	<input type="checkbox"/>
 Hetipénz	Az egészségbiztosítási intézmény (ÖGK, BVAEB, KFA ...) kéri munkáltatótól a munkaigazolást és díjazási igazolást, és ebben az esetben fizetnek heti pénzt.	<input type="checkbox"/>
 5. Anya-gyermek terhességi kis könyv (AGYK) vizsgálat	35-től legkésőbb a 38. terhességi hét végéig.	<input type="checkbox"/>

Szülés után

Elkészült

	1. Anya-gyermek terheségi kis könyv (AGYK) vizsgálat	legkésőbb a gyermek életének első hetének végéig. (kórházban)	
	Anyakönyvi Hivatal/ Kórházi adminisztráció	A születés bejelentése (személyazonosító okmányok nyilvántartása) a kórházi adminisztráció által az anyakönyvvezető kiállítja a születési anyakönyvi kivonatot, az állampolgárság igazolását (online is lehetséges a "Digitales Babypoint"-on keresztül, mobiltelefonos aláírással – „Handy-Signatur“). Automatikus értesítés a társadalombiztosítási intézménynek – „SV-Träger“ - e-card postai úton.	
	Lakóhelyszerinti település	A gyermek fő lakóhelyének bejelentése (online is lehetséges a "Digital Babypoint"-on keresztül, mobiltelefonos aláírással - „Handy-Signatur“).	
	Apu-hónap	A munkáltató értesítése: <ul style="list-style-type: none"> • A születés azonnali bejelentése • a születést követő 1 héten belül a munkába állás pontos időpontjának bejelentése. 	
	Családi idő bónusz	Jelentkezzen a családi pótlékért a társadalombiztosítási intézménynél – „SV-Träger“ (ÖGK, BVEAB, KFA ...) (online is lehetséges a Finanzonline vagy a meinesv.at oldalon keresztül).	
	2. Anya-gyermek terheségi kis könyv (AGYK) vizsgálat	4. legkésőbb a gyermek 7. élethetének végéig.	
	Családi idő bónusz	Folyamatos kifizetés a foglalkoztatási tilalom végéig (koraszülés/császármetszés/többszörös szülés esetén 8 héttel, illetve 12 héttel a születés után) Születési anyakönyvi kivonat bemutatása és a koraszülés vagy császármetszéses szülés igazolása szükséges.	
	Családi pótlék	Fizetés kérelem nélkül a születéstől az adóhivatalon keresztül. Ausztria (ha van adat). A születést megelőző évre vagy az azt követő évekre vonatkozóan mindenképpen munkavállalói adómegállapítást kell végezni!	
	Gyermekgondozásipénz	Gyermekgondozási segély iránti kérelem a társadalombiztosítási intézménynél (ÖGK, BVEAB, KFA ...) (online is lehetséges a "meinesv.at" oldalon keresztül).	
	Szülői szabadság (Gyes)	A szülési szabadság időtartamáról szóló szóbeli/írásbeli értesítés a következő személynek a munkáltatót a gyermek születését követő első 8 héten belül, vagy legkésőbb 3 hónappal a gyermek későbbi születése előtt. (2. szülő) A szabadság időtartama legfeljebb a gyermek 2. születésnapjáig lehetséges; a 2. szülővel való átfedés esetén legfeljebb a gyermek 23. élethónapjáig.	
	3. Anya-gyermek terheségi kis könyv (AGYK) vizsgálat	3. legkésőbb a gyermek életének 5. hónapjának végéig.	
	4. Anya-gyermek terheségi kis könyv (AGYK) vizsgálat	7. legkésőbb a gyermek életének 9. hónapjának végéig.	
	5. Anya-gyermek terheségi kis könyv (AGYK) vizsgálat	10. legkésőbb a gyermek életének 14. hónapjának végéig. Figyelem: Az orvosi igazolást a 15. élethónap (legkésőbb az élet 18. hónapjáig) kell benyújtani az társadalombiztosítási intézménynél (SV-Träger), ellenkező esetben a KBG-t 1300 euróval csökkentik.	
	A szülési szabadság meghosszabbítása	Legkésőbb 3 hónappal a szülési szabadság lejártá előtt szóbeli/írásos értesítést lehet küldeni a szülési szabadság meghosszabbításáról a gyermek 2. éves koráig lehetséges.	
	Felmondás	legkésőbb 3 hónappal a szülési szabadság lejártá előtt a felmondás lehetősége szülési vagy apasági okok miatt.	
	Szülői részmunkaidő	Írásos értesítés a részmunkaidős szülői szabadságról legkésőbb 3 hónappal a szülési szabadság lejártá előtt vagy 3 hónappal a szülői szabadság kezdete előtt.	